

Příloha T1: Popis dílčích ploch na nelesních pozemcích a výčet plánovaných zásahů

označení plochy	výměra (m ²)	stručný popis charakteru plochy a dlouhodobý cíl péče	doporučený zásah	naléhavost* *	termín provedení	interval provádění
A	364	Plocha je tvořena hlubší částí nádrže. V současné době se v ní soustřeďuje největší počet čolků karpatských i dalších druhů obojživelníků. Je nutné regulovat stupeň zazemnění a zarostení. Orobinec se vyskytuje pouze na několika m ² .	Odstranění veškerého porostu orobince. První zásah provést na začátku období platnosti plánu péče*.	2	září-říjen	1-2x během platnosti plánu péče
			Částečné odstranění sedimentů (listí) a to v rozích nádrže a podél severovýchodního břehu*.	1	září-říjen	1-2x během platnosti plánu péče
B	204	Měličí část nádrže, zcela zarostlá orobincem. Před úplným zarostlím se v minulosti vyskytoval větší počet čolků než v hlubší části. Je nutné regulovat stupeň zazemnění a zarostení.	Částečné odstranění porostu orobince na 50 % plochy, orobinec ponechat jako ostrůvek buď ve středu lokality nebo podél břehu. První zásah provést na začátku období platnosti plánu péče*.	1	září-říjen	1-2x během platnosti plánu péče
			Částečné odstranění sedimentů (listí) ve stejné ploše a rozsahu jako orobinec.*	1	září-říjen	1-2x během platnosti plánu péče
C	764	Břehy nádrže, nyní zarostené ze 3/4 náletovými dřevinami. Z důvodů zachování částečného oslunění vodní plochy je nutná pravidelná redukce náletu a sečení. Vhodné je zamezit přímému antropickému ovlivnění oplocením (zároveň se tím zvýší bezpečnost). Na části přiléhající ke komunikaci vyloučit parkování vozidel a nahrnování sněhu.	Odstranění náletu včetně vzrostlejších stromů (cca 50 % redukce současného stavu). Přednostně odstranit vzrostlejší a jehličnaté dřeviny. Část náletu podél delších stran PP ponechat k odclonění nádrže od komunikace, resp. rekreačního zařízení. První zásah provést na začátku období platnosti plánu péče.	1	doba vegetačního klidu	1-2x během platnosti plánu péče
			Ruční sečení břehů (kosa, křovinořez), odstranění biomasy z území PP.	2	srpen-září	1x ročně
			Likvidace starého a výstavba nového oplocení.	1	(květen) červen-říjen, mimo období migrace obojživelníků	jednorázově
			Údržba oplocení.	2	(květen) červen-říjen, mimo období migrace obojživelníků	dle potřeby
			Instalace zábrany (výstavba zdi) proti poškozování oplocení vyhrnováním sněhu a parkování + dopravní značka.	2	kdykoliv	jednorázově
			Oprava výpustního objektu - po předchozím schválení způsobu provedení orgány OP. Při a po opravě zamezit úniku vody z nádrže.	3	v případě nevypouštění vody kdykoliv	jednorázově

* je doporučeno ruční provedení, zdůvodnění viz část 3.1.1

**naléhavost: 1. stupeň - zásah naléhavý (nelze odložit, je nutný pro zachování předmětu ochrany), 2. stupeň - zásah vhodný, 3. stupeň - zásah odložitelný.